11Iro

Amsa: 11
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.03.2006 07:02:04

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.03.2006 22:16:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15564/answer/15565




VBaxaemas 11! M3ameHeHue I[BeTa MOYU MOXKET OBITh B CUITy HECKOJIBKUX MIPUYUH - K3MEHEeHMe
KOHIIEHTPAIIUH, TPUMECH COJel, KpoBu. YTOOH YyTOUHUTDL IPUYKMHY UMEHHO B Baiiem crydae - caiTe
0O0IIMI aHAIM3 MOYM, aHaIK3 MOuH 110 HeuumopeHko. [T0TOM MOXKHO OyaeT IPUHATh MEPHI, CIIH 9TO
oymeT HeoOxomuMo. Ymayu!



